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PAUTA Nº. 037 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, 
REALIZADA EM 20 DE SETEMBRO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROJETO: 

1. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº.002/2007 – INICIATIVA DO VEREADOR 

FERNANDES ANSELMO E MESA DIRETORA – QUE INSTITUI O CÓDIGO DE 

ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA – 

(1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 
    PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.284/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA DE OBRAS  A REALIZAR OS 

SERVIÇOS DE LIMPEZA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO LOTEAMENTO DOHARA, 

(LOCALIZADO ATRÁS DO BAR DO AMIGO), ZONA URBANA DESTA CIDADE DE 

ABAETETUBA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.285/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS-GEL – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO 

E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA TRAVESSA ABEL GUIMARÃES RODRIGUES, NO 

BAIRRO ANGÉLICA, COM ASFALTO, MEIO FIO E CALÇADAS, CONSIDERANDO QUE A 

MENCIONADA TRAVESSA ENCONTRA-SE SEM PAVIMENTAÇÃO OU QUALQUER 

OUTRO CUIDADO PÚBLICO, O QUE GERA INSEGURANÇA, ACIDENTES DE TRÂNSITO 

E INÚMEROS OUTROS PERIGOS AOS TRANSEUNTES;  
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3. PROPOSIÇÃO Nº.286/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE  A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE REQUEIRA JUNTO AO 

COMANDO MILITAR DA AMAZÔNIA 8ª REGIÃO MILITAR, A LIBERAÇÃO DA ÁREA 

ATRÁS DO CARTÓRIO ELEITORAL, PARA A CONSTRUÇÃO DOS PRÉDIOS: 

DEFESA CIVIL, DEMUTRAN, SAMU, UBS-SÃO LOURENÇO E TAMBÉM A CASA 

DO INSTRUTOR DO TIRO DE GUERRA DE ABAETETUBA, NA RUA 7 DE 

SETEMBRO, BAIRRO SÃO LOURENÇO; 

 
4. PROPOSIÇÃO Nº.287/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO 

FAGUNDES – O QUAL REQUER QUE SEJA REALIZADA, PREFERENCIALMENTE NA 

SEMANA DA PESSOA IDOSA, UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM O TEMA: “ENVELHECER 

COM DIGNIDADE: CUIDADOS E DIREITOS GARANTIDOS”; 

 
5. PROPOSIÇÃO Nº.288/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA ENCAMINHE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E AO 

SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO JEFFERSON FELGUEIRAS, 

SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE UMA BIBLIOTECA PÚBLICA EM VILA DE BEJA, 

PARA QUE OS MORADORES DO LOCAL POSSAM USUFRUIR DESSA TÃO 

IMPORTANTE FERRAMENTA QUE DISPÕE DE ATRATIVOS E CONHECIMENTOS Á 

COMUNIDADE LEITORA; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.289/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO SILVA 

LOPES – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, PARA QUE DIRECIONE AO SETOR COMPETENTE DE 

SUA ADMINISTRAÇÃO, A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE “ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
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INSTALAÇÃO DE CANALETAS, TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA 

TRAVESSA PAULO RONALDO, BAIRRO ANGÉLICA”; 

 
7. PROPOSIÇÃO Nº.290/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINHO SILVA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA, ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO QUE ATRAVÉS DO SETOR DE TRÂNSITO MUNICIPAL 

COMPETENTE (DEMUTRAN), CRIE UMA ROTA DE CIRCULAÇÃO DE RUAS 

OBRIGATÓRIAS, COM BOA ESTRUTURA FÍSICA E SEGURA, PARA CIRCULAÇÃO DE 

ENTRADA E SAÍDA DOS CAMINHÕES QUE TRANSPORTAM O FRUTO DE AÇAÍ DOS 

PORTOS ATÉ AS EMPRESAS EXPORTADORAS; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.291/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EDINÍCIO CUNHA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

PREFEITURA MUNICIPAL DE ABETETUBA, SOLICITANDO SERVIÇOS DE LIMPEZA DA 

TRAVESSA EVERALDO ARAÚJO NO BAIRRO ALGODOAL; 

9. PROPOSIÇÃO Nº.292/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO  – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA 

MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DA REVITALIZAÇÃO DAS 

CANALETAS OU CALHAS NA ESQUINA DA RUA JOSÉ LATINO LÍDIO DA SILVA, 

PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA D. PEDRO II E A TRAVESSA PADRE 

PIMENTEL, EXCLUINDO O CRUZAMENTO COM A TRAVESSA DO SERTÃO; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.293/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE SEJA ENCAMINHADO EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

PREFEITA MUNICIPAL, SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E A 

SECRETARIA DE OBRAS, SOLICITANDO A MANUTENÇÃO PREDIAL DA UNIDADE DE 

SAÚDE DA COMUNIDADE JARUMÃ – SÃO MIGUEL, PARA MELHORAR A ESTRUTURA 
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FÍSICA, BEM COMO PROMOVER MELHOR QUALIDADE E CONFORTO AOS USUÁRIOS 

E PROFISSIONAIS DA SAÚDE, HAJA VISTA QUE A UNIDADE ENCONTRA-SE 

DANIFICADA, POR UTILIZAÇÃO DE ANOS SEM REFORMA, COMPROMETENDO O BEM 

ESTAR DE TODOS; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº.294/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA, ENCAMINHE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO,SOLICITANDO QUE DETERMINE A SECRETARIA 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO, A CONSTRUÇÃO DE UMA ORLA DE 

CONTENÇÃO INCLUINDO A COMUNIDADE ALI EXISTENTE COM COMPENSAÇÃO, E DA 

PONTE DE CONCRETO COM RAMPA DE ACESSIBILIDADE PARA A UNIDADE DE 

SAÚDE DO RIO MARACAPUCU SAGRADO, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DAQUELA 

UNIDADE DE SAÚDE; 

 
12. PROPOSIÇÃO Nº.295/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE DIAS-JÔ DIAS 

– A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO 

TERRAPLENAGEM E ASFALTAMENTO DE 5ª RUA, BAIRRO ANGÉLICA; 

 
13. PROPOSIÇÃO Nº.296/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO E ÀS 

SECRETARIAS MUNICIPAIS, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A PROGRAMAÇÃO 

ANTIRRACISTAS EM ABAETETUBA, A QUAL SUGERIMOS SER REALIZADA NA 

SEMANA DO DIA 20 DE NOVEMBRO, COM O PROTAGONISMO DAS COMUNIDADES 

QUILOMBOLAS, POVOS DE TERREIROS, ARTÍSTAS NEGROS E COLETIVOS DO 

MOVIMENTO NEGRO DE ABETETUBA, SOLICITAMOS AINDA, UM RETORNO DO 

PODER EXECUTIVO EM RESPOSTA A NESTA PROPOSIÇÃO; 
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14. PROPOSIÇÃO Nº.297/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAN-MAX 

FERA – O QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA ENCAMINHE EXPEDIENTE 

A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRACINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO  

TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA 5ª RUA DA INVASÃO DO JIBÓIA, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 
15. PROPOSIÇÃO Nº.298/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A SENHORA ANA 

CAROLINA SIMÕES ROCHA, SECRETÁRIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO, 

CONVIDANDO-A A PRESTAR ESCLARECIMENTOS ACERCA DA ATUAÇÃO DA 

SECRETARIA DE OBRAS E VIAÇÃO, NOS ÂMBITOS DA LIMPEZA E OBRAS 

PERTINENTES. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 18 DE SETEMBRO DE 2023. 


